
Амбасадори  Управног  одбора
Савјета  за  имплементацију
мира изразили подршку Одлуци
високог  представника  о
Меморијалном  центру
Сребреница-Поточари

На данашњем састанку, амбасадори Управног одбора из Канаде,
Француске, Њемачке као предсједавајуће ЕУ, Италије, Јапана,
Холандије,  Шпаније,  Турске  као  представника  Организације
исламске конференције, Велике Британије, Сједињених Америчких
Држава и Европске комисије данас су истакли своју подршку
Одлуци високог представника о доношењу Закона о Меморијалном
центру Сребреница-Поточари Спомен обиљежје и мезарје за жртве
геноцида из 1995. године.

Меморијални центар Сребреница-Поточари је правно лице које су
основале  институције  Босне  и  Херцеговине  и  које  је
регистровано  као  такво  у  складу  са  одговарајућим  законима
Босне и Херцеговине. Меморијални центар је један од кључних
елемената  потребних  да  би  се  ова  земља  могла  суочити  са
ужасним страдањима која су резултирала из геноцида који је
почињен у Сребреници 1995. године, и прихватити их.

Наведени  амбасадори  Управног  одбора  подсјећају  да  су  у
извјесним  политичким  реакцијама  на  ову  Одлуку  погрешно
интерпретирани и њен садржај и намјера. Одлуком се дефинишу
одговорности државе у погледу Фондације, чиме се обезбјеђује
будућност њеног даљег дјеловања. Ова одлука се не односи, нити
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имплицира, директно или индиректно, било какав облик измјене
статуса  Општине  Сребреница,  нити  Републике  Српске,  односно
уставног поретка Босне и Херцеговине. Она, такође, не утиче ни
на одговорност полиције Републике Српске за одржавање јавног
реда  и  мира  у  Републици  Српској.  Надлежне  институције,
укључујући и агенцију СИПА и полицију Републике Српске, ће
бити задужене за свеукупну безбједност приликом комеморације
11.  јула,  у  складу  са  својим  одговарајућим  законским
обавезама.  Од  императивног  је  значаја  да  ове  агенције
координишу своје напоре, као што су то чиниле и у прошлости.

Ови амбасадори Управног одбора су истакли и Декларацију коју
је усвојио Савјет за имплементацију мира прошле седмице, у
којој се изричито наводи да се статус Сребренице и статус било
које друге јединице управе у Босни и Херцеговини може мијењати
једино у складу са одговарајућим уставима и законима. Они су
поновили да Савјет за имплементацију мира неће прихватити било
какве промјене нити позиве на промјене којима се крше ови
закони.

Ови амбасадори Управног одбора подсјећају све органе власти у
БиХ  на  њихову  обавезу  да  у  потпуности  поштују  и  спроводе
Одлуку високог представника и очекују да је и испуне.


